
Wilgotnylas
równikowy

Warstwa pojedynczych
drzew o wysokości
50-70 m. Wielkie pnie

tych drzew są pozbawione
gałęzi, a ich korony nie

tworzązwańej warstwy.

warstwa drzew
o wysokości30-40 m.

Korony tych drzew tworzą
zwańąwarstwę zieleni,
przez którą przenika
niewiele światła.

warstwa drzew
o wysokości5-20 m.

Drzewa te rosną pomiędzy
ogromną liczbą nagich
pni i gałęzi nalezących
do wyższych drzew.

warstwa krzewów i runa,
Ze względu na półmrok
jest to warstwa uboga
w roślinnośc.Tworzą ją

młode drzewa, krzewy
i nieliczne rośliny zielne,
głównie mchy i paprotniki.
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DZ|AŁ 4. POZNAJEMY ROZNoRoDNoŚC KRAJoBRMOW ZlEMI
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Rośliny w wilgotnym lesie
równikowym tworzą kilka

warstw. Jedna z nich jest ta.
gęsta, ze ponizej panuje półrr.:

a rośliny - zmuszone do wat-
o światło - stosują rózne

strategie przetrwania.
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